Математический диктант № 5
1. Разность чисел 60 и 9 увеличь на 3.

2. На сколько 63 больше 50?

3. К числу 46 прибавь 3 десятка.

4. Какое число надо прибавить к 70, чтобы получить 88?

5. Вычитаемое 40, разность 20. Найди уменьшаемое.

6. Из какого числа надо вычесть 52, чтобы получить 40?

7. Сумма двух чисел равна 70. Одно слагаемое 36. Чему равно другое слагаемое?

8. Найди разность 64 и 30.

9. Длина первого отрезка 2 дм, а длина второго на 3 см больше. Вычисли длину второго отрезка.

10. Найди сумму 53 и 7.
11. Увеличь 18 на 7.

12. Мальчик купил 12 тетрадей в клетку и 30 тетрадей в линейку. Сколько всего тетрадей купил мальчик.

54, на 13, 76, 18, 60, 92, 34, 34, 23 см, 60, 25, 42 т.

